
Tournevis cruciforme
Tournevis à tête plate
Perceuse (facultative)

CONSIGNES D’INSTALLATION

Le produit doit être installé à un endroit où le personnel non autorisé n’y aura pas accès facilement.
Ne pas utiliser ce produit à des fins autres que celles prévues.
Seul le personnel qualifié doit effectuer l’entretien du produit.
Garder les consignes dans vos dossiers au cas où vous en auriez besoin.

INTERRUPTEUR MURAL BLUETOOTH À CINQ BOUTONS ALIMENTÉ PAR PILE

RISQUE DE DÉCHARGE
ÉLECTRIQUE

Il est primordial de bien              et                      les présentes
consignes avant d’installer le luminaire.

LIRE SUIVRE

SÉCURITÉ

INSTALLATION ET ACTIVATION

OUTILS NÉCESSAIRES DONNÉES ÉLECTRIQUES
Tension d’entrée : 3 VCC
Pile : 1 × CR2032 (incluse)

Étape 1) Activer la Pile
1.Retirer la languette “pull” de la télécommande.

Étape 2) Installation

Option 1 : Télécommande

1.Retirer l’interrupteur mural existant et les fils (le cas échéant).

2. Installer le support de la boîte de jonction fourni sur la boîte de jonction à l’aide des vis

fournies. 

3.Glisser la télécommande dans le support de l’interrupteur. [2.1]

4. Installer la plaque murale (non fournie). 

         

Option 2 : Boîte de jonction/remplacement

2.1

Support de la boîte de jonction

1.S’utilise comme une télécommande portative.

         

1.Détacher la partie A du support mural fourni. [2.2]

2. Installer le support au mur à l’aide des vis fournies. [2.3]

3.Glisser la télécommande dans le support. [2.4]

4.Attacher la plaque murale fournie. [2.5]

         

Option 3 : Installation directement au mur

2.2 2.3 2.4 2.5

Support mural

Plaque

murale

Partie A
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CONSIGNES D’INSTALLATION

INTERRUPTEUR MURAL BLUETOOTH À CINQ BOUTONS ALIMENTÉ PAR PILE

ALLUMER/ÉTEINDRE

AUGMENTATION
DE L’INTENSITÉ

DIMINUTION DE
L’INTENSITÉ

CHANGEMENT
DE SCÈNE

3.3

3.1 3.2

SPÉCIFICATIONS
TECHNIQUES ET

ACTIVATION

CONFIGURATION
DU MODE
AUTOMATIQUE

1.  Télécharger l’application ControlLED à l’aide des codes QR. [3.1]

2.Ajouter les luminaires à commander dans l’application si ce n’est pas déjà fait.

3.Appuyer simultanément sur les boutons pour d’augmentation de l’intensité (flèche vers le haut) et configuration du mode automatique

(Auto) [3.3] pendant plus de 3 secondes pour passer en mode couplage.

4.Dans les 30 secondes qui suivent, à la page des interrupteurs de l’application ControlLED, cliquer pour ajouter l’interrupteur.

5.Sélectionner le luminaire ou le groupe de luminaires à relier à l’interrupteur. 

6.Facultatif : Il est possible de configurer un maximum de 3 scènes avec l’application. Une fois le réglage effectué, appuyez sur le bouton Scene

une fois pour passer à la prochaine scène.

Vous trouverez toute l’information sur l’interrupteur et son activation en balayant le code QR. [3.2]

Étape 3) Activation

Étape 4) Remplacement de la Pile
Si la télécommande est à court d'énergie, procédez comme suit :

1.Ouvrir le couvercle de la télécommande à l’aide d’un tournevis à tête plate. [4.1]

2.Mettre une nouvelle pile CR2032. [4.2]

3.Replacer le couvercle. [4.3]

Télécommande

4.1 4.2 4.3
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